

ПРОТОКОЛ

обговорення ОПП Екологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти академічною спільнотою університету та вишів-партнерів

05 листопада 2018

Мелітополь

№ 1

ПРИСУТНІ: викладачі кафедри геоєкології і землеустрою ТДАТУ: проф. Даценко Л.М., проф. Волох А.М., доц. Тарусова Н.В., доц. Щербина В.В., ст. викладач Ганчук М.М., асистент Чебанова Ю.В., асистент Ангеловська А.О., асистент Скиба В.П., асистент Антоновський О.Г.

Запрошені: доктор біологічних наук, професор, директор Мелітопольського інституту екології та соціальних технологій вищого навчального закладу Відкритий міжнародний університет розвитку людини "Україна" Лисенко В.І.; кандидат біологічних наук, доцент Мелітопольського інституту екології та соціальних технологій вищого навчального закладу Відкритий міжнародний університет розвитку людини "Україна" Сурядна Н.М.; доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри загальної та прикладної екології і зоології Запорізького національного університету Рильський О.Ф.; завідувач кафедри «Вища математика і фізика» ТДАТУ Сосницька Н.Л.; завідувач кафедри плодоовочівництва, виноградарства та біохімії к.с.-г.н., доцент Колесніков М.О., завідувачка кафедри рослинництва імені професора В.В. Калитки д.с.-г.н., доцент Єременко О.А., завідувач кафедри харчових технологій та готельно-ресторанної справи, д.т.н., професор Прісс О.П.

16 осіб

Порядок денний:

Обговорення проекту освітньо-професійної програми Екологія з метою корегування навчального плану за спеціальністю 101 Екологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у зв'язку з введенням в дію стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

СЛУХАЛИ: гаранта ОП Екологія, професора Волоха А.М. щодо необхідності модернізації освітньо-професійної програми та корегування навчального плану за спеціальністю 101 Екологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у зв'язку з затвердженням стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 4.10.2018р., №1076).

ВИСТУПИЛИ: В обговоренні питань, пов'язаних з підготовкою фахівців за спеціальністю 101 Екологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти виступили: д.б.н., професор, директор Мелітопольського інституту екології та соціальних технологій вищого навчального закладу Відкритий міжнародний університет розвитку людини "Україна" Лисенко В.І. та запропонував посилити практичну підготовку студентів та поповнити базу установ та організацій для проходження навчальних та виробничих практик. Доцільність внесених пропозицій була обґрунтована необхідністю підвищення якості майбутніх фахівців з екології. Завідувач кафедри «Вища математика і фізика» Сосницька Н.Л. запропонувала на дисциплінах «Фізика» та «Вища математика» збільшити кількість практичних занять для більш поглибленого вивчення матеріалу. А для підвищення рівня початкової підготовки запропонувала впровадити факультативи з дисциплін фізико-математичного спрямування. Тарусова Н.В. кандидат біологічних наук, доцент кафедри геоекології і землеустрою ТДАТУ зазначила що відбулось внесення змін у профілі освітньо-професійної програми Екологія, у формулюванні мети, складі проектної групи, придатності до працевлаштування, академічної мобільності студента, кадровому забезпеченні освітньо-професійної програми, формі атестації. У подальшій дискусії прийняли активну участь викладачі кафедри доц. Щербина В.В., ст. викладач Ганчук М.М., асистент Чебанова Ю.В., асистент Ангеловська А.О., асистент Скиба В.П., асистент Антоновський О.Г. Усі вони зазначили, що проект освітньо-професійної програми Екологія та навчальний план модернізований у зв'язку з введенням в дію стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та всебічно охоплює компетентності бакалавра з екології. За результатами обговорення освітньо-професійної програми Екологія академічною спільнотою було прийнято рішення ухвалити представлену концепцію та після внесення пропозицій в проект освітньо-професійної програми, рекомендувати представити оновлену освітньо-професійну програму Екологія та скорегований навчальний план на розгляд Вченої ради університету.

УХВАЛИЛИ: підтримати проект ОП Екологія та внести запропоновані зміни відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 4.10.2018р., №1076). Освітню програму впровадити для вступників 2019 року.

Головуюча, завідувач кафедри, професор



Л.М. Даценко

Секретар, к.б.н., доцент



В.В. Щербина